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Idén sikerült eljutnom külföldre az Erasmus+ keretein belül, méghozzá Görögországba. Az iskola a 

tanév elején kezdte el hirdetni az Erasmus+ programot a tanórákon, ahol igazán megtetszett ez a 

lehetőség és úgy voltam vele, hogy én menni szeretnék, ha lehetséges. Amint lehetett 

jelentkeztem a programba, remélve, hogy én leszek az egyik szerencsés, akit kiválasztanak. Aztán 

idővel kiderült, hogy engem is választottak, aminek nagyon örültem, de egyben izgultam is, mert 

nem tudtam még milyen lesz. Az iskola azonban nagyon segítőkész volt, több felkészítő óra is 

lezajlott, hogy felkészítsenek minket erre, egyiken segítettek és beszéltek velünk azokról a 

dolgokról, amiktől félhetünk kint tartózkodásunk során. Ez az óra sokat segített nekem lelkileg 

felkészülni az útra és az 1 hónapi távollétre az országból. Idővel egyre jobban készültünk közösen 

a várva várt utazásra, segítettek ahol csak lehetett, például az olyan diákokat, akik szülőkkel nem 

tudták megcsinálni az európai egészségbiztosítási kártyát azokkal közösen iskola időben elment a 

szervező tanárnő és megcsinálta. Később több online felkészítő és előkészülő megbeszélés is volt 

ahol elmondtak minden egyes fontos információt és tudnivalót az utazással, kint léttel, munkával 

és szükségletekkel kapcsolatban, ami nekem sokat segített. Az iskola egy szülői értekezletet is 

tartott, ahol mindent megbeszéltünk, amit csak lehetett és segítettek mindenkinek teljes 

mértékben felkészülni.  

Végül, eljött a nagy nap, amikor elindultunk. Korán indultunk nagyon, szóval hamar kellett 

elaludnom. Már nagyon vártam az indulást szóval már jóval hamarabb bepakoltam a bőröndbe, 

hogy biztosan ne felejtsek semmit. Segítettek otthon, hogy mindent bepakoljak, sokat 

készülődtem és pakoltam az indulás előtti utolsó héten is, hogy biztosra menjek. Elindultunk 

kisbusszal kora hajnalban a repülőtérre. Nekem nagyon tetszett a repülőtér, még sosem voltam 

ilyen helyen, nagyon nagy és különlegesnek tartottam. Nagyon izgultam a repülés miatt, mivel 

még sosem repültem, kíváncsi voltam mi lesz és hogyan. A repülőgép nagyon tetszett, a felszállás 

előtti utastájékoztatás is érdekes volt. A felszállás nagyon könnyedén ment és a repülés sokkal 

zökkenőmentesebb, mint amilyennek én hittem. Nagyon élveztem a repülővel való utazást, a 

kilátás tökéletes volt, és még nem is éreztem magam rosszul, a fülem sem fájt, pedig a többieknek 

igen. A másfél órás repülőút után leszálltunk Thessalonikiben, Görögország második legnépesebb 

városában. A város repülőtere nagyon különleges volt, ahol a poggyászunkat ki vettük és mentünk 

tovább. Ott találkoztunk az egyik kapcsolattartóval, aki egy nagyon kedves fiatalember volt. Az ő 

segítségével tömegközlekedéssel elutaztunk a nagy buszmegállóba, ahol mindenkinek 

csináltattunk fényképes bérletet. Ezután meglátogattuk a szállást, ami egy nagyon gyönyörű 

szálloda volt, első benyomásra nagyon megkedveltem. Mielőtt elfoglaltuk a szobákat elmentünk 

ebédelni és várost nézni a közelbe. Elfoglaltuk a szállásunkat, amik nagyon szépek voltak, majd 

másnap mindenki meglátogatta a munkahelyet, ahol egy hónapig dolgozni fog. Én szerencsésnek 

tartom magam, mert ott dolgoztam, ahol éltem is egy hónapot. Ismerős volt a hely és 

megismerhettem az ott dolgozókat már az első napokban.  



A munkahely, ahol dolgoztam nem is lehetett volna jobb. A munkatársak egytől-egyig mind 

kedvesek, segítőkészek és megbízhatóak voltak, ott segítettek ahol tudtak. A munkakör, amibe be 

lettem osztva nagyon tetszett, alig vártam, hogy elkezdhessek dolgozni. Az első és harmadik héten 

dolgoztam reggel 7-től délután 1-ig, a második és negyedik héten pedig 12-től 6-ig, nagyon 

élveztem, hogy változatos munkarendbe raktak be engem. A több hetes munka során bele jöttem 

a lendületbe, ami egy vendéglátó helyiségben elvárt és egyre gyorsabb lettem hétről-hétre. Több 

vendég is megdicsért, hogy nagyon keményen, kitartóan és precízen dolgozok. A négy hetes 

munkám során kaptam 9 eurót borravalóként, ami büszkeséggel töltött el, hisz most először 

dolgoztam benne, számomra ez igazán nagy eredmény volt.  

Ám a munkán kívül is voltunk rengeteg szebbnél-szebb és érdekesebbnél-érdekesebb helyen. 2 

vasárnap is közösen kirándultunk az itteni kapcsolattartóinkkal, többi alkalommal pedig egyedül. 

Voltunk hegyeknél, parton, gyönyörű nevezetességnél, tengerparton ahol igazi görög ételeket 

ehettünk. Nagyon gyönyörű helyeken voltunk egész hónapban, és igaz, hogy nem rég értünk haza, 

de máris hiányzik az ott lét. Nagyon megszerettem Görögországot, a kultúrájuk, az embereket, a 

környéket, a tengerpartot, az ételeket, a nevezetességeket és persze a munkámat is. Hálás vagyok 

a kísérő tanároknak, hogy bár mi sokszor fáradtak, és kicsit lusták voltunk elindulni élményeket 

gyűjteni, mindig sikerült rávenniük valahogy, és így felejthetetlen emlékekkel térhettem haza. 

Csodálatosak voltak az esti közös séták, de talán legemlékezetesebb a hajókirándulás marad. 

Emlékezni fogok az esti napértékelő beszélgetésekre, a naplóírásra, és arra, hogy a tanáraim 

megtanították a csoportot egy családként gondolkodni, és odafigyelni egymásra. 

Végül, július 24.-én kora reggel útnak indultunk hazafelé. Tömegközlekedéssel a repülőtérre 

indultunk, majd repülő, később kisbusz segítségével hazaérkeztünk Balassagyarmatra. Nagyon 

örültem, hogy végre itthon lehetek, de azért hiányzik Thessaloniki is. Életem egyik legjobb 

döntése volt erre a programba jelentkezni és életemen kísérni fognak az ide kötődő gyönyörű 

emlékek. Igaz, egyes napokon és pillanatokban voltak zökkenők, de véleményem szerint ez így 

volt tökéletes, ahogy volt, és semmiféle képpen nem változtatnék semmin a programmal 

kapcsolatban.  

Sokat tanulhattam ennek köszönhetően. Megtanultam egyedül boldogulni, beletekintettem a 

munka világába, gyakorolhattam az angolt, tovább tanultam a tájékozódó képességem, 

megtanultam, hogyan gazdálkodjak a pénzemmel megfelelően és legfőképp megtanultam, 

hogyan tudok  egymagam boldogulni az életben. Mindig sok boldog emlék fog ide kötni, az 

Erasmus+ programot csak ajánlani tudom, egy életre szóló tökéletes élmény mindenki számára.  
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